



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ
ВОЈНООБАВЕШТАЈНА АГЕНЦИЈА

број 2099 - 3

09 MAY 2025 . 2025. године
БЕОГРАД

На основу члана 33. и 39. Правилника о поступку јавних набавки у МО и ВС („Службени војни лист“ број 04/22) и Одлуке о спровођењу поступка набавке на коју се закон не примењује, број 2099 - 2 од 08.05.2025. године,

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ
ВОЈНООБАВЕШТАЈНА АГЕНЦИЈА

Београд, ул. Кнеза Милоша бр. 33, упућује

ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА

за јавну набавку на коју се закон не примењује, број 02/2025 – 1.0078.

1) Назив, адреса и интернет страница Наручиоца:

Министарство одбране, Војнообавештајна агенција, улица Кнеза Милоша број 33, 11000 Београд.

Интернет адреса: www.mod.gov.rs или www.nabavke.mod.gov.rs

2) Врста Наручиоца:

Орган државне управе у саставу Министарства одбране.

3) Врста поступка набавке:

Набавка ће се спровести на основу члана 27. став 1. тачка 3) Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 91/19), којим је предвиђено да Наручилац није у обавези да примењује одредбе Закона за набавку друштвених и других посебних услуга из члана 75. Закона, чија је процењена вредност мања од 15.000.000,00 динара када набавку спроводи јавни наручилац.

4) Опис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке:

Предмет набавке су услуге кабловске телевизије. Назив и ознака из Општег речника набавки: 92232000 – Кабловска ТВ.

5) Критеријум за доделу наруџбенице

Након отварања понуда Наручилац проверава да ли су испуњени услови односно да ли је понуда сачињена у складу са условима из конкурсне документације. Извршиће се избор економски најповољније понуде применом критеријума “цене“ и на основу тога ће понуде бити рангиране. По спроведеном оцењивању и рангирању понуда биће изабрана економски најповољнија понуда.

Уколико две или више понуда имају исту најнижу понуђену цену, као најповољнија биће изабрана понуда оног понуђача који је понудио дужи рок плаћања, с тим што рок плаћања не може бити дужи од 45 дана.

Уколико две или више понуда имају исту најнижу понуђену цену и исти рок плаћања, као најповољнија биће изабрана понуда оног понуђача који је понудио дужи рок важења понуде.

Уколико ни након примене резервног елемента није могуће донети одлуку о додели уговора, Наручилац ће уговор доделити понуђачу који буде извучен путем жреба. Жребом ће бити обухваћене само оне понуде које имају једнаку најнижу понуђену цену, рок плаћања и рок важења понуде. Извлачење путем жреба Наручилац ће извршити јавно у присуству понуђача и то тако што ће називе понуђача исписати на одвојеним папирима који су исте величине и боје и ставити их у провидну кутију из које ће извући један папир. Понуђачу чији назив буде на извученом папиру биће додељен уговор. Понуђачима који не присуствују поступку биће достављен Записник о спроведеном поступку жребања.

Понуђачу ће се издати наруџбеница ако прихвати све прописане услове за спровођење набавке одређене документацијом.

Одлуку о издавању наруџбенице доноси наредбодавац Наручиоца на основу комисијског извештаја о стручној оцени понуда.

6) Начин и рок за подношење понуда

Понуда се подноси у складу са конкурсном документацијом и позивом за подношење понуда.

Понуђач понуду подноси непосредно или путем поште у затвореној коверти или кутији, затворену на начин да се приликом отварања понуде може са сигурношћу утврдити да се први пут отвара.

На полеђини коверте или на кутији навести назив и адресу понуђача.

Понуђач треба да достави понуду на адресу: Војнообавештајна агенција, ул. Кнеза Милоша бр. 33, Београд, са назнаком: „**Понуда за набавку број 02/2025 – 1.0078. - НЕ ОТВАРАТИ**”.

Понуда се сматра благовременом уколико је примљена од стране наручиоца, до **14. маја 2025. године до 10 часова**, без обзира на начин на који је поднета.

Понуда коју наручилац није примио у року одређеном за подношење понуда, односно која је примљена по истеку дана и сата до којег се понуде могу подносити, сматраће се неблаговременом и по окончању поступка отварања биће враћена понуђачу уз повратницу, са назнаком да је иста поднета неблаговремено.

7) Место, време и начин отварања понуда

Отварање благовремено пристиглих понуда обавиће се у просторијама наручиоца, у Војнообавештајној агенцији, ул. Кнеза Милоша бр. 33, на IV спрату, канцеларија број 187, одмах по истеку рока за подношење понуда, односно **14.05.2025. године у 10.05 часова**.

8) Услови под којима представници понуђача могу учествовати у поступку отварања и преговарања

Отварању понуда могу присуствовати овлашћени представници понуђача који су дужни да пре почетка поступка отварања, Наручиоцу поднесу овлашћење за учешће у поступку отварања понуда.

9) Рок за доношење одлуке о додели наруџбенице

За избор најповољније понуде довољно је да буде достављена најмање једна понуда која испуњава услове из позива за подношење понуде, односно конкурсне документације и која је у оквиру процењене вредности набавке. Наручилац ће одлуку о додели наруџбенице донети најкасније у року од 10 дана од дана отварања понуда. Наведену одлуку наручилац ће доставити понуђачима најкасније у року од три дана од дана њеног доношења.

10) Лица за контакт

Лице за контакт је: вс Јелена Мирковић (тел: 011/3201-727).

**ДИРЕКТОР**
бригадни генерал
Владимир Цлајић

